

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 52 (9166) СРЕДА, 27 июня 2012 года

Выходит по средам и пятницам



## С праздником, молодое поколение района!

Уважаемые юноши и девушки  
Спас-Деменского района!

Поздравляем вас с Днем молодежи!

Молодость – прекрасная пора, когда впереди широкие горизонты, высокие мечты и устремления. Но это и ответственное время поиска, выбора жизненного пути, от правильности которого зависит ваша судьба, а также будущее родного края.

Сегодня у молодых людей большие возможности, которые дает им век новейших технологий, однако их реализация зависит от упорства и настойчивости, трудолюбия и ясности жизненных целей. Мы верим, что выпускники наших школ сумеют получить хорошую специальность, а работающая молодежь – найти себя в профессии, сделать карьеру. Важно и их становление как патриотов своей малой родины, уважающих ее историю и традиции, которые им продолжать.

Желаем молодым спасдеменцам успехов в учебе и труде, крепкого здоровья и оптимизма. Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью творчества, счастьем, добром и любовью. Удачи вам во всех делах и начинаниях!

**В. А. БУЗАНОВ,**  
глава администрации МР  
«Спас-Деменский район».

**В. В. СМЕРНОВ,**  
глава МР «Спас-Деменский район».

Дорогие юноши и девушки,  
молодые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с вашим праздником – Днем молодежи.

Все вы сейчас находитесь в прекрасном возрасте – учитесь, приобретаете первый профессиональный опыт, строите планы на будущее, создаете молодые семьи. Сегодня в нашей области созданы все условия для реализации ваших самых смелых замыслов и инициатив. От вашей настойчивости и упорства в достижении целей во многом будет зависеть и ваш жизненный успех. Важно, чтобы, заботясь о собственном благополучии, вы не забывали о своих родителях и о старшем поколении, о своей большой и малой родине. Уверен, что каждый из вас приложит свои знания, творческие способности и силы на то, чтобы жизнь в нашем регионе год от года становилась лучше.

От души желаю вам успехов во всех ваших делах и начинаниях, здоровья, радости и счастья.

**А. Д. АРТАМОНОВ,**  
губернатор Калужской области.

## Профессионал, красавица, умница, но главное - сестричка

На недавнем профессиональном празднике медиков все с нетерпением ждали проведения конкурса. За звание «Лучший по профессии» боролись три молодые сотрудницы: Татьяна Алексеева – медсестра процедурного кабинета, Мария Иванкина – медсестра хирургического отделения и Сабина Сахибова – медсестра лор-кабинета. Оценивало участниц строгое жюри в составе главного врача М. С. Аникановой, заместителя главного врача по лечебной работе С. В. Волова и заместителя главного врача по организационно-методической работе К. М. Мартиросян.

Конкурс начался с представления участниц. В шуточной стихотворной форме они рассказали о себе, о своей работе, как пришли в профессию, что их привлекает в ней, представили свои рабочие места. Затем в образе «новых русских бабок» поведали зрителям историю о жизнедеятельности больницы.

Самым строгим и главным стал конкурс практического задания. Девушки должны были на скорость собрать капельницу. Лучший результат показала Сабина Сахибова, которая выполнила задание за 45 секунд. Она уже не новичок в медицине. После окончания Московского медицинского колледжа получила профессию фельдшера и успела поработать в терапевтическом отделении и на скорой помощи. Сейчас Сабина является хорошей помощницей врачу.



Также участницы показали знания в медицине в блиц-турнире, на письменном «экзамене», где отвечали на заданные вопросы, из перчаток делали смешные фигурки. В последнем этапе соревнования девушки продемонстрировали кулинарные способности, представив аппетитные блюда, приготовленные своими руками.

По итогам всех конкурсов в упорной борьбе лучшей по профессии стала Татьяна Алексеева. Татьяна из семьи медиков. С детства мечтала об этой профессии. Жила и училась в Москве, но волей судьбы оказалась в Спас-Деменске, о чем несколько не жалеет. В поликлинике ей поручают немало обязанностей, с которы-

ми она всегда прекрасно справляется. Работа в процедурном кабинете ответственна, требует умения, опыта, сноровки. Всего этого Татьяне не занимать. Несмотря на молодость, она уверенно делает внутривенные инъекции, для нее не существует «плохих» вен. По характеру внимательная, доброжелательная, вежливая, за что ее уважают пациенты. Победа в конкурсе еще раз доказала ее высокий профессионализм. Второе место заняла Сабина Сахибова и третье – Мария Иванкина, начинающая медсестра.

В заключение все участницы исполнили веселые частушки на злободневные темы.

**Елена КОРОБЕНКОВА.**  
Фото автора.

Актуально

## Пожарные-добровольцы получают поддержку местной власти

На прошлой неделе в зале заседаний администрации МР проходило совещание по поводу создания и организации деятельности добровольной пожарной охраны на территории муниципалитета. Были приглашены представители МЧС, полиции, в том числе все участковые

уполномоченные, лесхозов, главы сельских администраций. Проводили совещание заместитель губернатора Р. В. Смоленский и глава администрации МР В. А. Бузанов.

В 2010 году Спас-Деменск наряду с другими районами вошел в число самых пожароопасных

территорий. На борьбу с пожарами на Чипляевских торфяниках тогда подключились все, в том числе добровольцы от населения, из организаций. В настоящее время 9 из 12 сельских поселений снабжены техникой для тушения (семь – водянными цистернами, два – машинами), усилены для этих целей техникой и специнвентарем лесхозы.

В течение нескольких дней заместитель губернатора совместно с представителями ГУ МЧС по Калужской области проводил проверки районов по вопросам использования емкостей на местах и создания добровольных пожарных формирований. Заслушав отчеты представителей МЧС и пункта полиции, в целом он положительно оценил работу спасдеменцев. Руслан Владимирович рассказал о решении вопроса в других районах, лицензировании деятельности добровольцев и поддер-



жке их со стороны региональной власти. Он ответил на вопросы, обещав продумать и те, что касались конкретно ситуации по Спас-Деменскому району. Например, о выделении пожарной машины с базированием в коммунальном хозяйстве и о сельском пожарном депо на

территории Чипляевского поселения.

После совещания заместитель губернатора ближе познакомился с новой базой пожарной части № 22, оценив условия работы и отдыха сотрудников словом «отлично!».

**Валентина ДМИТРИЕВА.**



## ГЛАВНАЯ ТЕМА

# Дороги должны быть надежными и удобными,

утверждает исполнительный директор ООО «СпасДорСтрой», депутат Районного Собрания Ю. А. Тимашенков. По долгу службы и одновременно в составе районной общественной комиссии по контролю за ремонтом и состоянием дорог он объезжает павлиновский куст. Напомним, что идея организации депутатского контроля принадлежит

Законодательному Собранию области, и местные депутаты её активно поддерживали.

На обслуживании в этой организации 187 км дорог, то есть все связующие нити районного центра и сельских поселений. Но в первую очередь, говорит директор, держат в поле зрения опорную сеть (все, что связано с Варшавкой) и школьные

маршруты. Лето для дорожников – самая горячая пора. К тому же весной дорога на Павлиново была, пожалуй, самой проблемной на территории района – в двух местах ее пучило так, что топли «Нивы» и «УАЗы» и дежурил трактор.

– Сегодня уже завершён ремонт всех участков, – объясняет по пути Юрий Алексеевич. – До Добрицы сделан ямочный ремонт. А на отрезках дорог Добрица-Павлиново, Павлиново-Жданово, Павлиново-Холмовая и Холмовая-Прилуки сделано профилирование с добавлением щебня.

Оценка выполненных работ положительная. Специалист-дорожник сразу заметил: проезжая часть отремонтирована хорошо, а вот профилирование в отдельных местах некачественное – надо сбросить валы. В ближайшие дни все будет поправлено. А бригада дорожников в этот день вела ремонт уже в другом месте – на Лазинки. Половина дороги здесь имеет твердое покрытие, а половина грунтовая. Поэтому одна группа занималась ямочным ремонтом, другая часть работ с соответствующей техникой делала планировку и восстановление профиля дороги. Мастер Константин Токарев внимательно вымерял отремонтированный профиль дороги, следил за параметрами укладки асфальта. У рабочих, несмотря на припекаемое солнышко, было хорошее настроение – они делают нужное дело ради людей.

**Валентина ФИТИСОВА.**



## Даты

## В день памяти и скорби

Семьдесят один год минул с той короткой июньской ночи, после которой жизнь людей погрузилась в ад, и надо было прожить долгих, тяжелых 1418 военных дней и ночей, прежде чем замолкли орудия, стихли разрывы снарядов и наступила долгожданная тишина. За это время зарубцевались страшные раны, нанесенные фашистами, но осталась память о тех, кто пал в борьбе за свободу и независимость нашей Родины. Память эта стала составной частью нашей жизни. Она увековечена в металле и граните памятников и обелисков. Сюда приходят люди, чтобы почтить память тех, кто погиб, защищая нашу страну.

На спас-деменской земле немало мест, напоминающих о бессмертных ратных подвигах нашего народа. 22 июня в день памяти и скорби представители трудовых коллективов и школьники пришли с венками и живыми цветами к монументам славы. На площади Героев состоялся небольшой митинг, на котором выступил заместитель главы МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеев.

– Вторая мировая война по разным оценкам унесла не менее 50 миллионов

человеческих жизней. Только наша страна потеряла более 26 миллионов человек. На территории нашего района погибло более тридцати тысяч человек. Это в четыре раза больше сегодняшнего числа спасдеменцев, – сказал А. А. Никеев.

Давно закончилась война, но из поколения в поколение в память будет передаваться слава о тех, кто в годину суровых испытаний защищал нашу Родину. Память о героях священна.

Присутствовавшие почтили их память минутой молчания и возложили венки и цветы.

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**



**На снимке: венок возлагают представители местного отделения партийной организации «Единая Россия».**

**Фото автора.**

## Благотворительный марафон

## РЕШЕНИЕ

Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район»

№189

от 06.06.2012 года

### Об объявлении проведения благотворительного марафона «Жизнь продолжается в детях – все лучшее им»

В целях содействия деятельности в сфере защиты материнства, детства и отцовства, профилактики и охраны здоровья граждан и пропаганды здорового образа жизни в соответствии со статьями 2,4,5 Федерального закона от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» (с последующими изменениями) Районное Собрание решило:

1. Объявить в период с 15.06.2012 года по 15.06.2014 года сбор благотворительных пожертвований в форме

бескорыстной передачи денежных средств для ремонта помещений и обустройства территории МКДОУ «Детский сад «Рябинка» г. Спас-Деменска, детских площадок в поселениях МР «Спас-Деменский район» в рамках благотворительного марафона «Жизнь продолжается в детях – все лучшее им».

2. Заместителю главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никееву провести необходимые организационные мероприятия по проведению марафона «Жизнь продолжается в детях – все лучшее им», подготовить предложе-

ния по составу организационного комитета и плану мероприятий.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за правильностью оформления поступления пожертвований и расходованием собранных денежных средств поручить заведующему отделом образования администрации МР «Спас-Деменский район» С. С. Жарову.

**С. В. СМЕРНОВ,**  
глава муниципального района «Спас-Деменский район».

## Официально

### Коммунальные тарифы: будут перемены

О том, как в регионе с 1 июля текущего года изменятся тарифы и платежи граждан за коммунальные услуги, рассказал журналистам исполняющий обязанности министра конкурентной политики и тарифов области Андрей Мигаль. Изменения произойдут в соответствии с прогнозом социально-экономического развития РФ на текущий год и плановый период до 2014 года, одобренным Правительством РФ в сентябре прошлого года, а также в рамках предельных уровней тарифов, установленных для Калужской области Федеральной службой по тарифам.

Со второго полугодия текущего года на 14,8 % увеличится цена на природный газ, на 6 % - на электроэнергию. Тарифы на услуги водоснабжения, водоотведения и тепловую энергию с 1 июля будут повышены в пределах 6 процентов, с 1 сентября – ещё в среднем на 5 процентов. В целом для жителей области рост платежей за коммунальные услуги не превысит 12%, а для потребителей без централизованного отопления и горячего водоснабжения - 14,7 %.

Получить более подробную информацию по вопросам об изменениях тарифов на коммунальные и жилищные услуги и их оплаты потребители могут в организациях, осуществляющих управление многоквартирными домами, а также в органах местного самоуправления. Контролировать правомерность изменения тарифов на территории региона будет министерство конкурентной политики и тарифов области.

По вопросам предоставления субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг гражданам с низким уровнем доходов необходимо обращаться в органы социальной защиты населения по месту жительства. В настоящее время этими мерами социальной поддержки уже пользуются более 378 тысяч жителей области.

## О ценах

22 июня состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

Отмечалось, что по данным мониторинга цен на продовольственные товары в районах области с 13 по 20 июня снизился средний уровень цен на крупную гречневую и яйцо куриное (1%), увеличились цены на сахар (1%) и овощи (до 4% на лук и картофель). При этом в Юхновском районе и Калуге темпы роста цен на последний продукт составили более 20%. Причина - поступление в продажу картофеля нового урожая.

В магазинах Перемышльского района зафиксирована максимальная цена на хлеб - 29 руб./кг ржано-пшеничного хлеба и 40 руб./кг хлеба из пшеничной муки, что на 2,5 руб./кг выше среднеобластных цен.

С целью стабилизации цен на указанные продукты члены рабочей группы отметили необходимость применения более активных мер по развитию конкурентной среды среди их поставщиков.

По данным статистики на 18 июня в магазинах Калуги в сравнении с соседними областными центрами минимальные цены отмечались на баранину, сыры, яйцо, печенье, чай, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, пшено, крупы гречневую, яблоки.

На региональном топливном рынке за период с 16 по 21 июня цены на нефтепродукты не изменились. ОАО «Калуга-нефтепродукт» снизило цены на дизтопливо в оптовых продажах на 200 руб./тону (менее 1%).

По состоянию на 9 июня в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 7 место по бензину автомобильному (26,56 руб./л) и 14 место по дизельному топливу (27,85 руб./л).

**Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru**

## Подворье

**- Всегда надо работать – что-то делать, искать, шевелиться. Просто сидеть и ждать хороших времен – это глупо. Время очень быстро несется. Не успеешь оглянуться, и вдруг справляешь юбилей, – так рассуждала при встрече В. А. Маркова, отметившая в этом месяце свое 55-летие.**

ЮБИЛЕЙ – это прекрасный повод оглянуться назад и подвести итог на определенном этапе жизни. У Валентины Алексеевны, жительницы села Павлиново, как и у большинства из нас, все было – и плохое, и хорошее, ведь жизнь прожить – не поле перейти. Хорошего, конечно, больше. Воспитала двух дочерей, у них свои семьи, теперь заботится о внуках. На работе в Павлиновском Доме ветеранов, где трудится кладовщицей, она тоже на хорошем счету. До этого тринадцать лет отработала здесь же санитаркой, отдавая одиноким пожилым людям душевную теплоту, разделяя чужую боль, проявляя терпение. За достигнутые успехи в работе и личный вклад в выполнение производственной программы была награждена дипломом «Лучший по профессии» с занесением на районную Доску почета. В этом году в День социального работника получила Почетную грамоту главы администрации МР «Спас-Деменский район».

Живет Валентина Алексеевна в небольшом бревенчатом доме на самом краю деревни, блага цивилизации в нем отсутствуют. Приходится топить печь, носить и выносить



# Красота хозяйству не помеха

по душе. Наблюдала, как Валентина Алексеевна кормит, холит, нежит свою живность, разговаривает с ней. Вот тринадцатилетний внук Алеша пригнал с пастбища корову, та, завидя хозяйку, ускорила шаг и громко протяжно замычала. Мол, встречай – кормилица идет. Да что там корова, она животное разумное, даже птица знает свою хозяйку. Валентина Алексеевна разговаривает



воду. Рядом с домом просторные поля, давно забытые, что такое плуг. Однако для тех, кто держит коров, это плюс – пастбище и покос рядом. Но с другой стороны – пастбище тоже нуждается в уходе, иначе трава вырастает грубая, животные поедают ее неохотно. Моя собеседница не понимает, как это можно жить в деревне и не держать хозяйство. У нее на подворье корова Марта, бычок Мартик, шесть свиней, куры, индюшата, гуси, цыплята бройлерные и обыкновенные. День у хозяйки начинается рано. Надо всех накормить, напоить, почистить в хлевах. Но ей это

ет на понятном им языке с гусями, плавающими в небольшом водоеме рядом с домом, с курами, цыплятами, индюшатами. Стоит ей только позвать «люли, люли, люли!», они бегут со всех сторон, расправив крылья. Для каждого свой рацион кормления. Одни пернатые любят мешанку с творогом, другие – с зерном, бройлеры – самые прожорливые. Со стороны, конечно, интересно смотреть на весь этот кричащий, мычащий, кудахтающий животный мир, но за всем этим стоит огромный труд без выходных, отпусков и праздников. Скотину ведь без

присмотра не оставишь, даже на день.

Поинтересовалась у хозяйки большого подворья, откуда такая любовь к животным и птице?

– Сама я местная, здесь родилась и выросла, раньше в деревне ведь каждая семья держала живность, так было и у нас, – начала свой рассказ моя собеседница. – Трудилась в совхозе дояркой, телятницей. Было время, когда уезжала с семьей в Подмоскovie, но вернулась в родные края, так как поняла, что нет ничего лучше наших мест, тянуло на родину.

Валентине Алексеевне не надо ездить на отдых за тридевять земель. Она умеет видеть красоту постоянно окружающей ее природы. Красоту, которая, как известно, не всегда замечается нами в суете сует. Управившись с делами, хозяйка пригласила посмотреть окрестности. Живописная палитра вокруг богата разнообразными красками, сейчас среди них преобладают изумрудные тона. После трудового дня моя героиня любит простором зеленых полей, синими далами неба.

Однако она не только видит красоту в природе, но и создает ее сама. В последние годы увлеклась цветами. В ее палисаднике они цветут с начала весны и до конца осени, когда на лепестки поздних хризантем опускаются первые снежинки. Встав рано утром, в первую очередь идет в сад, где растут плодовые деревья, кустарники и радуют буйством красок

цветы. Яркие гроздья, шапки соцветий делают усадьбу Марковой уютной и красивой – это всегда отмечает администрация поселения на праздновании Дня села, когда подводят итоги по благоустройству.

Вечером, обиходив свое спокойное хозяйство, Валентина Алексеевна ставит на стол банку парного молока. Оно настоящее, вкусное, деревенское, вобравшее в себя аромат луговых трав. Трудолюбивой женщине есть чем накормить гостей, даже если она не пойдет в магазин – свежие яйца, творог, сметана, домашняя колбаса. Трудно все это достается, однако ничто не приведет ни к чему, если ничего не делать.

– Моя судьба в моих руках, поэтому их нельзя опускать, – шутит Валентина Алексеевна. – У меня есть замечательные помощники – муж, дочь Татьяна и внук Алеша. Без них я бы не управилась. Младшая дочь Лена живет с семьей в Спас-Деменске. Татьяна везде успевает: и у себя дома, и на работе, и ко мне прибегает. Она ходит в поле в обед корову доить, по хозяйству помогает. У Алешки тоже есть свои обязанности: встречает корову, носит воду, рвет траву, полет грядки. Я стараюсь для них, они для меня.

Разговор зашел о том, куда девать излишки продукции, особенно летом. Ведь корма постоянно дорожают, и чтобы хозяйство себя оправдывало, необходимо хоть что-то продавать. Раньше закупками за-

нималось райпо. Можно было сдать яйца, овощи, фрукты, мясо, шерсть, кожу забитых животных. Излишки молока хозяйки несли на Павлиновское сепараторное отделение, которое принадлежало маслозаводу, потом принимали через администрацию. А как теперь?

– Мы сами на рынке не торгуем, нет ни времени, ни транспорта, – пояснила Маркова. – Перекупщики стараются купить у нас продукцию подешевле, а продать подороже. В деревне людей постоянно проживает мало, а те, кто остались, тоже держат хозяйство. Поэтому молоком выпаиваю теленка, творогом кормлю цыплят...

Да, если бы государство было заинтересовано, российский крестьянин смог бы прокормить не только себя, весь мир. А сейчас посмотрите, в магазинах стоит молочная продукция, выработанная из дешевого порошка с добавлением растительных масел. Фрукты, овощи – все импортное.

Россия всегда держалась на таких людях, как моя героиня, на их женском терпении и воле. Вот она стоит на дороге и долго машет нам вслед – простая деревенская женщина, олицетворяющая трудолюбие, высокую нравственную чистоту, благородную живительную силу. Она живет на свете ради близких, порою забывая о себе, но по-другому не может. Не тот характер.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
Фото автора.

**Поздравляем!**

Отдел аграрной политики и социального обустройства села поздравляет  
Алексея Александровича **ДЕДУШКИНА**  
с юбилеем!

*От юбилеев в жизни не уйти,  
Они наступают каждого, как птицы,  
Но главное - сквозь годы пронести  
Тепло души, сердечности частицу.  
У вас сегодня юбилей,  
Мы от души вас поздравляем!  
И в жизни главного желаем:  
Здоровья, счастья, радости  
И лет до ста без старости.*

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
2 ИЮЛЯ с 9 до 10 час. в РДК  
«Соната, Ottikon, ReSound,  
Siemens».

Гарантия на аппараты 1 год.  
Карманные аппараты  
от 2990 до 7500 руб.  
Заушные цифровые  
от 5000 до 15000 руб.  
Костные от 8500 руб.

Имеются вкладыши, батарейки,  
аккумуляторы.  
Скидки пенсионерам!  
Св-во №407235319000112 выд. 09.07.07 г.  
Товар сертифицирован.  
Тел. для консультаций:  
8-961-522-70-79.

**29 июня Городская площадь**  
С 17 час. - работа аттракционов.  
С 22 час. - праздничная дискотека,  
посвященная Дню молодежи.  
Диджей Каспер и диджей Джаст, г. Калуга.

**Вниманию учеников  
и родителей!**  
С 1 июля начинает работу круг-  
лосуточный лагерь отдыха для де-  
тей при Павлиновской школе.  
Запись в методкабинете роно.  
Справки по тел.  
2-14-04, 2-23-05.



**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ дом в Спас-Деменске -  
готов для проживания, баня, 2 сарая, 12 соток,  
сад, 817000 рублей.  
300 км от Москвы.  
Можно подключить газ,  
вода подключена.  
В ИЮНЕ 5 % СКИДКА.  
Показ в любое время!  
Тел. 8-916-739-40-87  
или 8 (495) 725-04-27,  
Надежда.**



Межрайонной ИФНС России №4 по Калужской области на по-  
стоянную работу требуется специалист по работе с налогопла-  
тельщиками, образование высшее экономическое, тел. 8 (48456)  
5-17-30, 5-21-53.

XXX

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области снимет  
в аренду кабинет в центре города, тел. 8 (48456) 5-35-71, 5-21-53.

**РЕКЛАМА** ◆ **ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПРОДАЕТСЯ** дом с земельным участком, тел. 8-910-519-61-32.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** дом с удобствами, тел. 8-906-508-71-15.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** кирпичный дом 105 кв.м (новая баня 6х6, хороший ремонт, все удобства, мебель), участок 18 соток, 3 млн. рублей, тел. 2-10-53, 8-921-511-66-74.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** дом по ул. Советская, 161, тел. 8-920-811-00-35.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** дом, жилая площадь 30 кв.м, участок 15 соток, ул. Комарова, 16, тел. 8-915-892-80-14.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира, тел. 8-910-118-60-43.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира, тел. 8-915-646-51-40.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира, тел. 8-910-518-77-91.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** участок 15 соток, д. Супесок. Цена 430 тыс. рублей, тел. 8-903-000-23-28.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** свадебное платье в греческом стиле, тел. 8-953-339-86-42.  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ** «ВАЗ-2107» 2001 г.в., в хорошем состоянии, тел. 8-930-840-76-48.  
XXX

Срочно СНИМУ квартиру, тел. 8-926-606-12-66.  
XXX

Кольца колодезные, фунда-  
ментные блоки, брусчатка, бор-  
дюр от производителя. Доставка,  
тел. 8-910-597-57-87.  
XXX

Песок, щебень и другое. «ЗИЛ»  
до 6 тонн. Доставка, тел. 8-910-708-  
27-53, 8-930-034-12-62.  
XXX

Услуги экскаватора (петушок).  
Вывоз грунта, тел. 8-930-034-12-  
62.  
XXX

Бригада рабочих выполнит  
строительные работы, тел. 8-953-329-94-67.

**РЕШЕНИЕ**

Районного Собрания  
муниципального района  
«Спас-Деменский район»  
от 06.06.2012 года № 190

**Одосрочном прекращении  
полномочий депутата  
Районного Собрания МР  
«Спас-Деменский район»  
Сысоенкова Владимира  
Александровича**

В соответствии с пунктом один  
статьи 33 Устава МР «Спас-Де-  
менский район» Районное Собра-  
ние муниципального района ре-  
шило:

1. Считать досрочно прекра-  
щенными полномочия депутата  
Районного Собрания МР «Спас-  
Деменский район» Сысоенкова  
Владимира Александровича с 14  
мая 2012 года на основании его  
письменного заявления о сложении  
депутатских полномочий по  
собственному желанию.
2. Настоящее решение вступа-  
ет в силу с 14.05.2012 г.

**С. В. СМРНОВ,**  
глава муниципального района  
«Спас-Деменский район».

**7548 УСПЕШНЫХ ЛЮДЕЙ**

ВЫПУСТИЛ КАЛУЖСКИЙ ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА



**Хочешь к ним присоединиться?**

Получай высшее образование в КФ МГЭИ по направлениям:

Психология	Юриспруденция	Бухгалтерский учет, анализ и аудит	Международные отношения
Журналистика	Менеджмент организации	Финансы и кредит	Связи с общественностью
			Дизайн

Адрес приемной комиссии: г. Калуга, ул. Гагарина 1    Телефоны: 8(4842)56-51-95; 57-74-72    E-mail: [kfmgei@mail.ru](mailto:kfmgei@mail.ru)    Сайт: [www.mgei.kaluga.ru](http://www.mgei.kaluga.ru)

**КАЛУЖСКИЙ ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА**  
Мы не просто даем знания. Мы учим быть успешными.

**«Новая жизнь»**  
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая  
организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и  
администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по  
надзору в сфере связи, информационных технологий  
и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.  
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.  
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.  
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических  
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.  
E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru)

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640,  
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л.  
Тираж 1960. Заказ      Подписано в печать 25.06.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.